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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. '
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Exercice 1
0,25 poi
1.1. Carbone 2 atomes SERes oIt
Hydrogéne 6 atomes
Oxygéne | atome
0,5 point
1.2, T T
H—C—C—H
I
H H
1.3. L’éthanol est un alcane car il a pour formule brute C,Hag+g 0,25 + 0,75
point
14. CHsOH + 30, —— 2C0;, + 3H,0 1 point
1.5
0,5 point
1.51. 4660 Wh—,  4660x3600 ¢ 1m0,y
1000
16 776 _
1300 12,9 mol
1.52.  M(C;HsOH) = 46 g/mol O Remt
0,5 point
153, m=46x13=598 g > poin
1.5.4. 298057, 0,5 point
790
1.6.
16,1, n(0;) =13 x 3 =39 mol 0,5 point
1.62.  V(0;)=39x224=873,6 L 0,5 point
1.6.3. n(CO,) =3x13 =39 mol
0,5 point
1.6.4. m(CO,)=39x44=1716g
0,5 point
1.7
0,5 point
1.7.1. Le gaz est le monoxyde de carbone de formule CO
0,25 paint

1.7.2. 11 faut aérer, ventiler ou toute autre réponse cohérente.
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Exercice 2
2.1,
Grandeur physique | Unité (en toutes lettres)
220V Tension volt 4 % 0,25 point
50 Hz Fréquence hertz
6 kWh Energie kilowattheure
0,5 point
2.2. Pioa = 500 + 1 000 +2 000 = 3 500 W L |
E=3 500 x 5=17 500 Wh Qi paint
2.3.
0,5 point
231, I:-35—00=16A
220
359, Non car 1 <20 A Q5 peint
Exercice 3
0,5 point
3.1. S = 0,45 x 0,5 = 0,225 m? Rl
0,5 point
3.2 P=90x10=900 N
900 :
3.3, =——=4000P 0,5 point
P=0225 i
3.4.0ui le sol de I’appartement pourra supporter le poéle car 4 000 < 4 500 0,25 + 0,25

point
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3.5.1,
Toros Point Droite Sen Valeur en
! d’application d’action ot Newton
_)
i G ‘ , 900
\
= 7 o —
Fa A b & S
> 140° 7
Fa B : Vs
3.52 3.93.
Schéma Dynamique des forces

Unité graphique :

lem représente 100 N

ol

2 point
— 0,25 point
par erreur

Droite action
1 point

Dynamique
2 points



3.6.

3.54.

3.5.5

3.6.1.

3.6.2.

Examen : Brevet Professionnel Spécialité : Agent Technique de Prévention et de Sécurité

Epreuve : Sciences Physiques

Repere : U 40 Durée : 3 heures Page : 5/5
CORRIGE SESSION : 2013
Fa=600N 0,5 point
Fg=700N
C’est César qui fournit le plus grand effort car Fg > Fj. 0,5 point
0,5 point
_30 =78 N P
0,4
= % =50N La force que doit exercer Jules sera moins importante 0'2.5 e
s point

avec la rallonge.






